



金秋重阳路仕达旅游集团 推出多条特价线路为爸妈送福利

9月18日之前两人报名立减980元

纯玩产品:10月23日黄山、西递、千岛湖、九华山、篁岭+厦门鼓浪屿,武夷山,南靖土楼云水谣,福州泉州10日游
特惠线路:10月26日凤凰古城,昆明大理丽江+西双版纳+贵阳黄果树12日游
重彩山水:10月28日广西南宁、北海银滩巴马、德天跨国大瀑布、桂林阳朔,井冈山,黄鹤楼11日游

10月23日,路仕达特推出全程纯玩无购物、门票全包含、65岁以上还退门票差价的品质团。线路:A线黄山、西递、塔川、B线黄山,千岛湖/C线九华山,婺源篁岭+徽派古民居、武夷山、厦门鼓浪屿、云水谣、南靖土楼、福州、泉州专列10日游,2680元起。10月26日推出的A线昆明、大理+丽江、西双版纳/B线腾冲、瑞丽、中缅边境+贵阳黄果树(含门票)、凤凰古城、南华山专列12日游,2680元起;C线贵州全景:贵阳黄果树、青岩古镇、遵义、西江千户苗寨、凯里、黔灵公园、甲秀楼全景贵州+湘西凤凰古城+昆明、大理、丽江12日游,3280元起。当山水美景遇上革命根据地,一次回忆之旅,10月28日,A线湛江、海口、兴隆、三亚、桂林漓江、阳朔西街、井冈山、武汉黄鹤楼专列11日游

2680元起;B线广西南宁北海巴马、德天跨国大瀑布、桂林漓江、阳朔西街、井冈山、武汉黄鹤楼专列11日游3080元起。C线越南,河内下龙湾,北海银滩,黄鹤楼,井冈山11日游,2980元起。

鸣沙山、月牙泉、敦煌石窟梦驼铃;沙坡头、青海湖,吐鲁番的葡萄挂枝头;喀纳斯、丹霞山、额济纳的胡杨林惹人醉……路仕达寻梦西部传奇精品专列将沿着丝绸之路,跨越数千公里,穿越新疆、甘肃、宁夏、青海、内蒙古5省区,将这些景点串联起来,14天时间,千年精华一次走完,一次旅行穿越1/4个中国。喀纳斯、乌鲁木齐天山天池、大巴扎、吐鲁番、张掖七彩丹霞、敦煌莫高窟、月牙泉鸣沙山、宁夏沙坡头、金沙岛、内蒙通湖草原、西宁青海湖专列14天,9月21日出发,3280元起。



咨询电话:18838158976
地址:郑州市紫荆山路与商城路交叉口向北200米路西华林新时代1508室

为传承华佗救死扶伤精神 世界华人聚亳州 纪念华佗1890周年诞辰



爱好者在表演五禽戏

9月9日是华佗的诞辰纪念日,当日上午,纪念华佗诞辰1890周年的祭祀典礼在“华佗故里”亳州华祖庵举行,来自中国、巴西、美国、德国、意大利、日本等25个国家和地区的中医专家、学者和社会各界代表出席并祭拜,向华佗表达崇敬和缅怀之情。

郑报融媒记者 汤如音 樊无敌 文/图

举办华佗诞辰1890周年祭祀典礼

秋日的华祖庵内丹桂飘香。一大早,前来的祭拜者络绎不绝。祭祀地元化草堂被装点得庄严肃穆,大殿门前两侧的对联“缅怀外科鼻祖,功启世界医林科技,蒙发辉煌;祭祀苍生神医,苏被神州黎庶疾苦,享誉环宇”,彰显着华佗在医学上的突出贡献。

上午8点18分,祭祀典礼正式开始。鸣炮、乐起之后,司礼生明烛、上香、奠酒、献爵等礼节后,读恭颂华佗诞辰1890周年祭文,表达对神医华佗的崇敬和缅怀之情。

华佗不仅是神医,也是养生专家

9月9日还是2017国际(亳州)中医药博览会暨第33届全国(亳州)中药材交易会开幕日。每年这个时候,慕名前来交流、学习中医药文化的客商、学者都会聚集亳州,传承弘扬华佗遗风,让“神医”精神代代流传、福泽苍生。

“华佗的医风、医术、医德深入人心,让老百姓受益良多,在华佗老诞辰纪念的时候,来他的家乡祭拜,就是为了今后更好地传承华佗救死扶伤的精神。”云南省医药商会秘书长薛中社说,亳州中医药文化的

魅力已经切身体验到了,希望亳州进一步加大宣传力度,让更多的人知道亳州,让中医药为人类健康造福。

“华佗不仅是悬壶济世的神医,也是健康养生专家,他创编的五禽戏我已习练4年了,对强身健体具有显著效果。”杨克江是合肥武协包河太极推手研究会会长,这次专门和朋友们一起拜谒“神医”。他第一次参加华佗祭祀大典,对华佗精神很推崇,对华佗创编的五禽戏更是喜爱。

旅游快讯

老君山免费为游客添“姜汤”

9月9日,道教圣地河南老君山中天门处,两口大锅内的姜汤热气腾腾,老君山工作人员正在为游客添“姜汤”。面对较为恶劣的风雨天气,景区在中天门区域熬制姜汤,免费让游客食用,为游客驱寒送暖。两个小时内,发放纸杯子5000个,两大锅姜汤发放完毕。

“老君山景区不仅景色好,服务更加周到,虽然天气寒冷,但是喝到景区送出的姜汤,感到非常温暖,暖在心里。”来自郑州的游客张先生说,这一举措好,这么冷的天气,姜汤水少量食用可增加血液循环,使全身发热,有助于驱逐体内风寒。樊无敌

十一黄金周中期出行票价最实惠

随着十一长假的临近,目前出境机票的热门航线票源紧张,仅剩全价票。而国内机票价格则会在十一长假中期开始下滑。

民航国际航线的客流量在假期前三天(9月27日开始)有明显上扬,但在10月6日之后进入低位运行。从整体看,9月30日开始至10月8日,出境航线的机票价格较去年同期基本持平,无明显上涨或下降趋势。目的地方面,香

港位列首位,上海、杭州、北京三地旅客最多。在前十热门目的地中,东南亚目的地占据半数席位,包括曼谷、新加坡、普吉岛、吉隆坡和巴厘岛。

国内机票3号出行票价最实惠。目前,北京、上海等出发的热门目的地方向机票,如三亚、成都、厦门基本上以全价为主。从价格方面来看,10月3日、4日价格相对优惠。中国旅游新闻网

河南三景区跻身“国字号”

9月初,国家水利部公布了第十七批54家景区为“国家水利风景区”。河南有古柏渡旅游区、林州太行平湖水利风景区、南乐西湖生态水利风景区3家风景区荣升“国字号”。

古柏渡旅游区位于荥阳市西北15公里的王村镇境内。绿树掩映,风光秀丽,景色宜人,是黄河旅游线上重点名胜之一。

林州太行平湖是太行大峡谷河流“露水河”的拦河蓄水工程,也是红旗渠补源工程,四面环山,山峰层峦叠嶂,一望无际的水面如同在深山中镶嵌了一块巨大宝石。

南乐西湖生态水利风景区位于南乐县城西部,是集亲近自然、休闲娱乐、湿地科普、体育运动等多种功能的城市河湖型水利风景区。樊无敌